2019年部门综合预算公开信息

部 门 名 称:岐山县司法局

保密审查情况:已审查

部门主要负责人审签情况:已审签

岐山县司法局 2019年部门综合预算说明

一、部门主要职责

- 1、贯彻执行国家、省、市有关司法行政工作的法律法规和方针政策,组织拟定全县司法行政工作的发展规划并组织实施。
 - 2、拟订普法和依法治县规划,并组织实施,指导基层和全县各行业法制宣传和依法治理工作。
 - 3、管理、指导和监督全县律师工作、公证工作;负责县律师联络组工作。
 - 4、监督、管理全县法律援助工作;依法对仲裁机构进行审核登记。
- 5、指导、监督全县基层司法所建设和人民调解、社区矫正、基层法律服务和刑释解教人员帮教 安置工作。
 - 6、管理监督面向社会服务的司法鉴定工作;
 - 7、负责全县司法行政系统法制工作和队伍建设工作。
 - 8、负责司法行政机关的复议应诉、申诉工作。

二、2019年年度部门工作任务

全面实施"七五"普法规划;加强人民调解工作,完善调节机制,落实以案定补;加大矛盾纠纷排查调处力度,预防和减少矛盾纠纷特别是群体性事件的发生;做好刑释解教人员的安置帮教工作,积极推进社区矫正工作;完成法律服务所和法律工作者的年检注册,做好法律服务工作者的职业培训

工作;建立健全法律援助经费保障机制,完善法律援助办案程序和工作流程,扩大法律援助覆盖面,提高办案质量;加大司法助理员和人民调解员的培训力度,巩固规范化司法所和人民调解委员会建设成果;规范公正服务秩序,提高办案质量和数量;做好律师事务所和律师的年检注册工作。

三、部门预算单位构成

从预算单位构成看,本部门的部门预算包括部门本级(机关)预算和所属事业单位预算。

纳入本部门 2019 年部门预算编制范围的二级预算单位共有 2 个,包括:岐山县司法局(机关)、 陕西省岐山县公证处。

四、部门人员情况说明

截止 2018 年底,本部门人员编制 51 人,其中行政编制 51 人;实有人员 40 人,其中行政 40 人。 无单位管理的离休人员。

五、部门国有资产占有使用及资产购置情况说明

截至 2018 年 12 月 31 日,本部门所属预算单位共有车辆 2 辆,单价 20 万元以上的设备 0 台(套)。 2019 年部门预算未安排购置车辆及购置单价 20 万元以上的设备。

六、部门预算绩效目标说明

2019年本部门实现了绩效目标管理全覆盖,涉及一般公共预算当年拨款 2739988 元(含下属单位),政府性基金预算当年拨款 0元。

七、2019年部门预算收支说明

(一) 收支预算总体情况

2019年本部门预算收入 2739988 元,其中一般公共预算拨款收入 2739988 元、政府性基金拨款收入 0元,2019年本部门预算收入较上年增加 9440元,主要原因是本部门正常调资晋档带来的人员经费增长及机关事业单位基本养老保险单位配套标准调高;2019年本部门预算支出 2739988元,其中一般公共预算拨款支出 2739988元、政府性基金拨款支出 0元,2019年本部门预算支出较上年增加 9440元,主要原因是本部门正常调资晋档带来的人员经费增长及机关事业单位基本养老保险单位配套标准调高。

(二) 财政拨款收支情况

2019年本部门财政拨款收入 2739988 元,其中一般公共预算拨款收入 2739988 元、政府性基金拨款收入 0元,2019年本部门财政拨款收入较上年增加 9440元,主要原因是本部门正常调资晋档带来的人员经费增长及机关事业单位基本养老保险单位配套标准调高;2019年本部门财政拨款支出2739988元,其中一般公共预算拨款支出2739988元、政府性基金拨款支出 0元,2019年本部门财政拨款支出拨款支出较上年增加 9440元,主要原因是本部门正常调资晋档带来的人员经费增长及机关事业单位基本养老保险单位配套标准调高。

- (三)一般公共预算拨款支出明细情况
- 1、一般公共预算当年拨款规模变化情况

2019年本部门一般公共预算拨款支出 2739988元, 较上年增加 9440元, 主要原因是本部门正常

调资晋档带来的人员经费增长及机关事业单位基本养老保险单位配套标准调高。

2、支出按功能科目分类的明细情况

本部门 2019 年一般公共预算支出 2739988 元,其中:行政运行(2040601) 2162424 元,基层司法业务(2040604) 90000 元,普法宣传(2040605) 20000 元,律师公证管理(2040606) 417564 元,社区矫正(2040610) 50000 元,与上年比较增加主要原因是本部门正常调资晋档带来的人员经费增长及机关事业单位基本养老保险单位配套标准调高。

- 3、支出按经济科目分类的明细情况
- (1) 2019 年本部门一般公共预算支出 2739988 元,其中:工资福利支出(301) 2047248 元,商 品和服务支出(302) 553000 元,对个人和家庭的补助支出(303) 139740 元,与上年比较增加主要 原因是本部门正常调资晋档带来的人员经费增长及机关事业单位基本养老保险单位配套标准调高。
- (2)2019年本部门一般公共预算支出 2739988元,其中:机关工资福利支出(501)2047248元,机关商品和服务支出(502)553000元,对个人和家庭的补助(509)139740元,与上年比较增加主要原因是本部门正常调资晋档带来的人员经费增长及机关事业单位基本养老保险单位配套标准调高。
 - (四)政府性基金预算支出情况
 - 2019年本部门无政府性基金预算收支,并已公开空表。
 - (五)国有资本经营预算拨款收支情况
 - 2019年本部门无国有资本经营预算拨款收支。

(六)"三公"经费等预算情况

2019年本部门一般公共预算"三公"经费预算支出80000元,其中:因公出国(境)经费0元,公务接待费费20000元,公务用车运行维护费60000元,公务用车购置费0元,"三公"经费预算数按2018年"三公"经费预算控制数确定下达,原因主要是"三公"经费预算连续多年压缩,下降幅度较大,为了确保各单位正常工作需要。

(七)机关运行经费安排情况

本部门 2019 年机关运行经费预算安排 252000 元, 较上年增加 3000 元, 主要原因是本部门人员正常调入带来的人员经费增长。

(八)政府采购情况

本部门 2019 年无政府采购预算,并已公开空表。

八、2019年专项资金预算说明

2019年部门专项资金列入部门预算的项目共计 215000 元

- 1、镇司法专项经费90000元,主要用于基层司法所业务及各项办案补贴费用。
- 2、"75" 普法经费 20000 元, 主要用于普法宣传等费用。
- 3、司法员补助55000元,主要用于司法助理员津贴补助。
- 4、矫正人员经费 50000 元,主要用于社区矫正人员补贴,矫正流量监控,调查评估,人员差旅等费用。

九、专业名词解释

- 1、"三公"经费:是指用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置及运行费反映单位公务用车车辆购置支出(含车辆购置税)及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待支出。
- 2、机关运行经费: 指各部门的公用经费,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。

目 录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表 1	2019 年部门综合预算收支总表	否	
表 2	2019 年部门综合预算收入总表	否	
表 3	2019 年部门综合预算支出总表	否	
表 4	2019 年部门综合预算财政拨款收支总表	否	
表 5	2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)	否	
表 6	2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按功能科目分)	否	
表 7	2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 8	2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 9	2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 10	2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 11	2019 年部门综合预算政府性基金收支表	是	不涉及
表 12	2019年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 13	2019年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 14	2019 年部门综合预算财政拨款结转资金支出表	是	不涉及
表 15	2019 年部门综合预算政府采购(资产配置、购买服务)预算表	是	不涉及
表 16	2019年部门综合预算一般公共预算拨款"三公"经费及会议费、培训费支出预算表	否	
表 17	2019 年部门专项业务经费绩效目标表(1)(2)(3)(4)	否	
表 18	2019 年部门整体支出绩效目标表	否	

2019年部门综合预算收支总表

						千	世: 儿
收入				支	出		
项目	预算数	功能分科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一、部门预算	2, 739, 988	一、部门预算	2, 739, 988	一、部门预算	2, 739, 988	一、部门预算	2, 739, 988
1、财政拨款	2, 739, 988	1、一般公共服务支出		1、人员经费和公用经费	2, 524, 988	1、人员经费和公用经费	2, 524, 988
(1) 一般公共预算拨款	2, 739, 988	2、外交支出		(1) 机关工资福利支出	1, 992, 248	(1) 工资福利支出	1, 992, 248
其中:专项资金列入部门预算的项目	215, 000	3、国防支出		(2) 机关商品和服务支出	393, 000	(2) 商品和服务支出	393, 000
(2) 政府性基金拨款		4、公共安全支出	2, 739, 988	(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	139, 740
(3) 国有资本经营预算收入		5、教育支出		(4) 对事业单位经常性补助		(4) 资本性支出	
2、上级补助收入		6、科学技术支出		(5) 对事业单位资本性补助		(5) 对企业补助	
3、事业收入		7、文化旅游体育与传媒支出		(6) 对企业补助		(6) 其他支出	
其中:纳入财政专户管理的收费		8、社会保障和就业支出		(7) 对个人和家庭的补助	139, 740	2、专项业务经费支出	215, 000
4、事业单位经营收入		9、卫生健康支出		(8) 对社会保障基金补助		(1) 工资福利支出	55, 000
5、附属单位上缴收入		10、节能环保支出		(9) 其他支出		(2) 商品和服务支出	160, 000
6、其他收入		11、城乡社区支出		2、专项业务经费支出	215, 000	(3) 对个人和家庭的补助	
二、部门管理的专项资金(未分解部分)		12、农林水支出		(1) 机关工资福利支出	55, 000	(4) 资本性支出	
		13、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出	160, 000	(5) 对企业补助	
		14、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(6) 其他支出	
		15、商业服务业等支出		(4) 对事业单位经常性补助		3、上缴上级支出	
		16、金融支出		(5) 对事业单位资本性补助		4、事业单位经营支出	
		17、援助其他地区支出		(6) 对企业补助		5、对附属单位补助支出	
		18、自然资源海洋气象等支出		(7) 对个人和家庭的补助			
		19、住房保障支出		(8) 对社会保障基金补助			
		20、粮油物资储备支出		(9) 其他支出			
		21、灾害防治及应急管理支出					
本年收入合计	2, 739, 988	本年支出合计	2, 739, 988	本年支出合计	2, 739, 988	本年支出合计	2, 739, 988
用事业基金弥补收支差额		结转下年		结转下年		结转下年	
上年实户资金余额		未安排支出的实户资金		未安排支出的实户资金		未安排支出的实户资金	
上年结转							
其中: 财政拨款资金结转							
非财政拨款资金结余							
收入总计	2, 739, 988	支出总计	2, 739, 988	支出总计	2, 739, 988	支出总计	2, 739, 988
•							

2019年部门综合预算收入总表

单位名称	合计	一般公共	一般公共预算拨款			事业	事业 単位		用事业基金弥			·	上年实户	其他
		小计	其中: 专项 资金列入部 门预算项目	基 金 拨 款	补助 收入	收入	经营 收入	单位上 缴收入	补收支 差 额	小计	财政拨 款资金 结转	非财政 拨款资 金结转	资金 余额	
岐山县司法局(机关)	2, 322, 424	2, 322, 424	215, 000											
陕西省岐山县公证处	417, 564	417, 564												
合计	2, 739, 988	2, 739, 988	215, 000											

2019年部门综合预算支出总表

单位:元

单位名称	合计			政府性			对附属单	属单 上年实	其他		上年结转	Ē
		小计	其中: 专项 资金列入部 门预算项目	項 基 金 財 款	收入	位经营 收入	位上 缴收 入	户资金 余额	收入	小计	财政拨 款资金 结 转	非财政 拨款资 金结转
岐山县司法局(机关)	2, 322, 424	2, 322, 424	215, 000									
陕西省岐山县公证处	417, 564	417, 564										
合计	2, 739, 988	2, 739, 988	215, 000									

2019年部门综合预算财政拨款收支总表

						于	<u> </u>
收入				支	出		
项 目	预算数	功能分科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一、财政拨款	2, 739, 988	一、财政拨款	2, 739, 988	一、财政拨款	2, 739, 988	一、财政拨款	2, 739, 988
1、一般公共预算拨款	2, 739, 988	1、一般公共服务支出		1、人员经费和公用经费	2, 524, 988	1、人员经费和公用经费	2, 524, 988
其中: 专项资金列入部门预算的项目	215, 000	2、外交支出		(1) 机关工资福利支出	1, 992, 248	(1) 工资福利支出	1, 992, 248
2、政府性基金拨款		3、国防支出		(2) 机关商品和服务支出	393, 000	(2) 商品和服务支出	393, 000
3、国有资本经营预算收入		4、公共安全支出	2, 739, 988	(3) 机关资本性支出(一)	0	(3) 对个人和家庭的补助	139, 740
		5、教育支出		(4) 对事业单位经常性补助	0	(4) 资本性支出	0
		6、科学技术支出		(5) 对事业单位资本性补助	0	(5) 对企业补助	0
		7、文化旅游体育与传媒支出		(6) 对企业补助	0	(6) 其他支出	0
		8、社会保障和就业支出		(7) 对个人和家庭的补助	139, 740	2、专项业务经费支出	215, 000
		9、卫生健康支出		(8) 对社会保障基金补助	0	(1) 工资福利支出	55, 000
		10、节能环保支出		(9) 其他支出	0	(2) 商品和服务支出	160, 000
		11、城乡社区支出		2、专项业务经费支出	215, 000	(3) 对个人和家庭的补助	0
		12、农林水支出		(1) 机关工资福利支出	55, 000	(4) 资本性支出	0
		13、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出	160, 000	(5) 对企业补助	0
		14、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)	0	(6) 其他支出	0
		15、商业服务业等支出		(4) 对事业单位经常性补助	0	3、上缴上级支出	0
		16、金融支出		(5) 对事业单位资本性补助	0	4、事业单位经营支出	0
		17、援助其他地区支出		(6) 对企业补助	0	5、对附属单位补助支出	0
		18、自然资源海洋气象等支出		(7) 对个人和家庭的补助	0		
		19、住房保障支出		(8) 对社会保障基金补助	0		
		20、粮油物资储备支出		(9) 其他支出	0		
		21、灾害防治及应急管理支出					
本年收入合计	2, 739, 988	本年支出合计	2, 739, 988	本年支出合计	2, 739, 988	本年支出合计	2, 739, 988
上年结转		结转下年		结转下年		结转下年	
其中: 财政拨款资金结转							
非财政拨款资金结余							
收入总计	2, 739, 988	支出总计	2, 739, 988	支出总计	2, 739, 988	支出总计	2, 739, 988

2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)

		T		T	Ī	平位: 几
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
	合计	2, 739, 988	2, 272, 988	252, 000	215, 000	
204	公共安全支出	2, 739, 988	2, 272, 988	252, 000	215, 000	
20406	司法	2, 739, 988	2, 272, 988	252, 000	215, 000	
2040601	行政运行	2, 107, 424	1, 867, 424	240, 000		
2040601	行政运行	55, 000			55, 000	司法员补助
2040604	基层司法业务	90, 000			90, 000	镇司法专项
2040605	普法宣传	20,000			20,000	"七五"普法
2040606	律师公证管理	417, 564	405, 564	12, 000		
2040610	社区矫正	50,000			50,000	矫正人员

2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按功能科目分)

					平世: 九
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	备注
	合计	2, 524, 988	2, 272, 988	252, 000	
204	公共安全支出	2, 524, 988	2, 272, 988	252, 000	
20406	司法	2, 524, 988	2, 272, 988	252, 000	
2040601	行政运行	2, 107, 424	1, 867, 424	240, 000	
2040606	律师公证管理	417, 564	405, 564	12, 000	

2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按部门经济分类科目分)

						毕 位: 兀
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
	合 计	2, 739, 988	2, 131, 988	393, 000	215, 000	
301	工资福利支出	2, 047, 248	1, 992, 248	0	55, 000	
30101	基本工资	869, 688	869, 688			
30102	津贴补贴	549, 960	549, 960			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	264, 000	264, 000			
30109	职业年金缴费	100, 000	100,000			
30110	职工基本医疗保险缴费	96, 000	96,000			
30112	其他社会保障缴费	2,600	2,600			
30113	住房公积金	110, 000	110,000			
30199	其他工资福利支出	55, 000			55, 000	
302	商品和服务支出	553, 000	0	393, 000	160, 000	
30201	办公费	121, 500		31, 500	90, 000	
30202	印刷费	46,000		26, 000	20,000	
30205	水费	2, 500		2, 500		
30206	电费	11, 500		11, 500		
30207	邮电费	4, 500		4, 500		
30211	差旅费	46, 000		26, 000	20,000	
30215	会议费	37,000		27, 000	10,000	
30216	培训费	7,000		7,000		
30217	公务接待费	20, 000		20,000		
30226	劳务费	18, 000		18,000		
30227	委托业务费	0				
30228	工会经费	28, 000		28, 000		
30231	公务用车运行维护费	60, 000		40,000	20, 000	
30239	其他交通费用	141, 000		141, 000		
30299	其他商品和服务支出	10,000		10,000		
303	对个人和家庭的补助	139, 740	139, 740	0	0	
30305	生活补助	20, 400	20, 400			
30399	其他对个人和家庭的补助	119, 340	119, 340			
310	资本性支出	0	0	0	0	
312	对企业补助	0	0	0	0	
399	其他支出	0	0	0	0	

2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按部门经济分类科目分)

					毕位: 兀
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	备注
	合 计	2, 524, 988	2, 131, 988	393, 000	
301	工资福利支出	1, 992, 248	1, 992, 248	0	
30101	基本工资	869, 688	869, 688		
30102	津贴补贴	549, 960	549, 960		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	264, 000	264, 000		
30109	职业年金缴费	100,000	100, 000		
30110	职工基本医疗保险缴费	96, 000	96, 000		
30112	其他社会保障缴费	2,600	2,600		
30113	住房公积金	110,000	110, 000		
302	商品和服务支出	393, 000	0	393, 000	
30201	办公费	31, 500		31, 500	
30202	印刷费	26, 000		26, 000	
30205	水费	2, 500		2, 500	
30206	电费	11, 500		11, 500	
30207	邮电费	4, 500		4, 500	
30211	差旅费	26, 000		26, 000	
30215	会议费	27, 000		27, 000	
30216	培训费	7,000		7,000	
30217	公务接待费	20,000		20,000	
30226	劳务费	18, 000		18, 000	
30228	工会经费	28, 000		28, 000	
30231	公务用车运行维护费	40,000		40,000	
30239	其他交通费用	141,000		141, 000	
30299	其他商品和服务支出	10,000		10,000	
303	对个人和家庭的补助	139, 740	139, 740	0	
30305	生活补助	20, 400	20, 400		
30399	其他对个人和家庭的补助	119, 340	119, 340		
310	资本性支出	0	0	0	
312	对企业补助	0	0	0	
399	其他支出	0	0	0	

2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按政府经济分类科目分)

						<u></u>
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
	合 计	2, 739, 988	2, 131, 988	393, 000	215, 000	
501	机关工资福利支出	2, 047, 248	1, 992, 248	0	55, 000	
50101	工资奖金津补贴	1, 419, 648	1, 419, 648			
50102	社会保障缴费	462, 600	462, 600			
50103	住房公积金	110,000	110, 000			
50199	其他工资福利支出	55, 000			55, 000	
502	机关商品和服务支出	553, 000	0	393, 000	160, 000	
50201	办公经费	401, 000		271, 000	130, 000	
50202	会议费	37,000		27, 000	10,000	
50203	培训费	7,000		7,000		
50205	委托业务费	18,000		18,000		
50206	公务接待费	20,000		20,000		
50208	公务用车运行维护费	60,000		40,000	20,000	
50299	其他商品和服务支出	10,000		10,000		
503	机关资本性支出(一)	0	0	0	0	
505	对事业单位经常性补助	0	0	0	0	
506	对事业单位资本性补助	0	0	0	0	
507	对企业补助	0	0	0	0	
509	对个人和家庭的补助	139, 740	139, 740	0	0	
50901	社会福利和救助	20, 400	20, 400			
50999	其他对个人和家庭补助	119, 340	119, 340			
599	其他支出	0	0	0	0	

2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按政府经济分类科目分)

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	备注
	合 计	2, 524, 988	2, 131, 988	393, 000	
501	机关工资福利支出	1, 992, 248	1, 992, 248	0	
50101	工资奖金津补贴	1, 419, 648	1, 419, 648		
50102	社会保障缴费	462, 600	462, 600		
50103	住房公积金	110, 000	110,000		
502	机关商品和服务支出	393, 000	0	393, 000	
50201	办公经费	271, 000		271, 000	
50202	会议费	27, 000		27, 000	
50203	培训费	7,000		7,000	
50205	委托业务费	18,000		18, 000	
50206	公务接待费	20,000		20, 000	
50208	公务用车运行维护费	40,000		40, 000	
50299	其他商品和服务支出	10,000		10,000	
503	机关资本性支出(一)	0	0	0	
505	对事业单位经常性补助	0	0	0	
506	对事业单位资本性补助	0	0	0	
507	对企业补助	0	0	0	
509	对个人和家庭的补助	139, 740	139, 740	0	
50901	社会福利和救助	20, 400	20, 400		
50999	其他对个人和家庭补助	119, 340	119, 340		
599	其他支出	0	0	0	

2019 年部门综合预算政府性基金收支表

收入				支	出	·	<u></u> , 7u
项 目	预算数	功能分科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一. 政府性基金拨款		一、科学技术支出		一、人员经费和公用经费支出		一、人员经费和公用经费支出	
		二、文化旅游体育与传媒支出		(1) 机关工资福利支出		(1) 工资福利支出	
		三、社会保障和就业支出		(2) 机关商品和服务支出		(2) 商品和服务支出	
		四、节能环保支出		(3) 对个人和家庭的补助		(3) 对个人和家庭的补助	
		五、城乡社区支出		二、专项业务经费支出		二、专项业务经费支出	
		六、农林水支出		(1) 机关工资福利支出		(1) 工资福利支出	
		七、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出		(2) 商品和服务支出	
		八、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	
		九、金融支出		(4) 机关资本性支出(二)		(4) 债务利息及费用支出	
		十、其他支出		(5) 对事业单位经常性补助		(5) 资本性支出	
		十一、转移性支出		(6) 对事业单位资本性补助		(6) 对企业补助	
		十二、债务还本支出		(7) 对企业补助		(7) 其他支出	
		十三、债务付息支出		(8) 对企业资本性补助		三、上缴上级支出	
		十四、债务发行费用支出		(9) 对社会保障基金补助		四、事业单位经营支出	
				(10) 对个人和家庭的补助		五、对附属单位补助支出	
				(11) 其他支出			
本年收入合计	0	本年支出合计	0	本年支出合计	0	本年支出合计	0

2019年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按部门经济分类科目分)

							毕似:兀	
利日 <i>油</i> 77	到日存稿	A.11		项目	名称		备注	
科目编码	科目名称	合计	镇司法专项	"七五"普法	社区矫正	司法员补助	备 壮	
	合 计	215, 000	90, 000	20, 000	50, 000	55, 000		
301	工资福利支出	55, 000	0	0	0	55, 000		
30199	其他工资福利支出	55, 000				55, 000		
302	商品和服务支出	160, 000	90, 000	20, 000	50, 000	0		
30201	办公费	90,000	90, 000					
30202	印刷费	20,000		20, 000				
30211	差旅费	20,000			20, 000			
30215	会议费	10,000			10, 000			
30231	公务用车运行维护费	20,000			20, 000			
303	对个人和家庭的补助	0	0	0	0	0		
310	资本性支出	0	0	0	0	0		
312	对企业补助	0	0	0	0	0		
399	其他支出	0	0	0	0	0		

2019年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按政府经济分类科目分)

4 口 /è 77	I) C to the	A.11		项目	目名称		中区: 九
科目编码	科目名称	合计	镇司法专项	"七五"普法	社区矫正	司法员补助	备注
	合 计	215, 000	90,000	20, 000	50, 000	55, 000	
501	机关工资福利支出	55, 000	0	0	0	55, 000	
50199	其他工资福利支出	55, 000				55, 000	
502	机关商品和服务支出	160, 000	90,000	20, 000	50, 000	0	
50201	办公经费	130, 000	90,000	20, 000	20, 000		
50202	会议费	10, 000			10, 000		
50208	公务用车运行维护费	20,000			20, 000		
503	机关资本性支出(一)	0	0	0	0	0	
505	对事业单位经常性补助	0	0	0	0	0	
506	对事业单位资本性补助	0	0	0	0	0	
507	对企业补助	0	0	0	0	0	
509	对个人和家庭的补助	0	0	0	0	0	
599	其他支出	0	0	0	0	0	

2019年部门综合预算财政拨款结转资金支出表

预算单 预算单	结转项目	-			结转项目 名称		结转金额		功能 分类	功能 分类	部门 经济 分类	部门 经济 分类	政府 经济 分类	政府 经济 分类	项目 分类	结转 资金
位代码	码 位名称 名称	小计	权责发生 制结转	其他财政 拨款结转	科目 代码	科目 名称	分类 科目 代码	7 科目 名称	科目代码	75 科目 名称	名称	性质				

2019年部门综合预算政府采购(资产配置、购买服务)预算表

	科目编码		立附设口	立即日書	购买服	规格型号	<i>₩</i> ₁ □		经济 编码	政府科目		实施采
类	款	项	采购项目	采购目录	购买服 务内容	然 俯至 5	数量	类	款	类	款	购时间

表十六

2019年部门综合预算一般公共预算拨款"三公"经费及会议费、培训费支出预算表

										l															1 1-	<u>u:</u>)	
				2	018年									2019年					增减变化情况								
		一般	公共预算	算拨款安排	的"三公	" 经费	预算				一般公共预算拨款安排的"三公"经费预算							→	般公共引 "三公		款安排的 表预算						
						务用车师 运行维护									多用车师 运行维护						因		公务	5用车购置 维护费			
单位名称	合计	小计	因公 出国 (境) 费用	公务 接待 费	小计	公务用车购置费	公务 用车 行 维护 费	会议费	培训费	合计	小计	因公 出国 (境) 费用	公务 接待 费	小计	公务 用车 购置 费	公务 用车 运维护 费	会议费	费	合计	小计	公出国境费用	公务接待费	小计	公务 用车 购置 费	公角 年 运 维护 费	会议费	培训费
岐山县司法局 (机关)	126, 532	84, 532	0	34, 532	50,000	0	50, 000	37, 000	5, 000	126, 532	84, 532	0	34, 532	50,000	0	50, 000	37, 000	5, 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0
陕西省岐山县 公证处	11, 532	9, 532	0	9, 532	0	0	0	0	2,000	11, 532	9, 532	0	9, 532	0	0	0	0	2, 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0
合计	138, 064	94, 064	0	44, 064	0	0	50, 000	37, 000	7, 000	138, 064	94, 064		44, 064	0	0	50, 000	37, 000	7,000	0	0	0	0	0	0	0	0	0

2019年部门专项业务经费绩效目标表(1)

	专项(项目]) 名称	镇司法专项					
	主管音	(京)	岐山县司法局					
	项目实施	 直单位	岐山县司法局(机	关)				
			年度资金总额:	90, 000				
	资金金 (元		其中: 财政拨款	90, 000				
			其他资金					
			年度目标					
总体 目标	强刑满释放社会;开展	文人员衔接工作, 【人民调解专题培	去所建设成果;进一步加 拖促进刑满释放人员融入 度,落实人民调案件补助,					
	一级指标		指标内容	指标值				
			涉及的基层司法所	9个				
		粉具花坛	全县基层司法所调解矛盾纠纷	≥1100件				
	 	双里 指 	召开人民调解工作会议和培训会	≥4 次				
	产出指标		人民调解案件 (有卷宗)	≥350 件				
绩效 指标		n+ >>+ +\c\ +=	基层司法所办案数量质量	明显增加				
		印) ※又有百个小	基层人民调解案件补贴发放	按时足额				
	冰		全县矛盾纠纷调解成功率	≥90%				
	效益指标		对巩固基层司法所工作和发展成果	影响长远				
		服务对象	基层司法所工作人员满意度	≥90%				
	指标	满意度指标	纠纷当事人满意度	≥90%				

表十七

2019年部门专项业务经费绩效目标表(2)

				•					
专工	页(项目)名称	Κ	"七五"普法						
	主管部门		岐山县司法局						
I	页目实施单位		岐山县司法局(机关						
		年度资金总	年度资金总额: 20						
	资金金额 (元)	其中:	其中: 财政拨款 20						
			其他资金						
		I	年度目标						
总体 目标			宣传活动,不断增强全体公民法治意识和法治观念,通过开展"尊法4"全国法制宣传日等主题活动,带动全面法治宣传教育工作深入开						
	一级指标	二级指标	指标内容		指标值				
			开展普法宣传活动		≥35 场/次				
		数量指标	召开普法工作会和培训会		≥4 次				
	产出指标		发放普法宣传品		≥50000 份				
绩效		-12/16/-	加强普法宣传力度		及时、有效				
指标		时效指标	群众法律意识		显著增强				
		21 A 24.24.14.1-	普法覆盖面		≥80%				
	效益指标	社会效益指标	普法宣传活动受益人数		≥80000 人次				
		可持续影响指标	提高全民学法用法意识,加快法?	学法用法意识,加快法治岐山建设 意义重					
	满意度 指标	服务对象 满意度指标	广大人民群众对普法宣传教育工	作满意度	≥90%				

表十七

2019年部门专项业务经费绩效目标表(3)

-	专项(项目)	名称	矫正人员			
	主管部门	7	岐山县司法局			
	项目实施的	単位	岐山县司法局(机关)		
			年度资金总额:	50, 000		
	资金金額 (元)	颜	其中: 财政拨款	50, 000		
			其他资金			
¥ (+			年度目标			
总体 目标			善,落实省市各项社区矫正政策措施,加 息管理系统,促进社区矫正人员顺利融入			
	一级指标	二级指标	二级指标 指标内容			
			召开社区矫正工作会议和社区矫正人员 心理辅导会	≥4 次		
		数量指标	管理社区矫正人员	110-150 人		
			调查评估社区矫正案件	≥40 件		
	产出指标	质量指标	培训社区矫正人员合格率	≥95%		
绩效		灰里1日你	社区矫正案件评估调查及时率	≥95%		
指标		时效指标	加强社区矫正人员管理力度	及时、有效		
		H1 XX1目4/W	维护社会安全稳定	切实、必要		
	冰 光 七 七	社会效益 指标	社区矫正人员在矫正期再犯罪率	≤1%		
	效益指标	可持续 影响指标	对促进社区矫正人员顺利融入社会	十分重要		
	满意度	服务对象	社区矫正工作者满意度	≥90%		
	指标	满意度指标	社区矫正人员满意度	≥90%		

表十七

2019年部门专项业务经费绩效目标表(4)

ŧ	·项(项目)		<u> </u>	专坝业务经负须效日 司法员补助						
	主管部门	I		岐山县司法	1					
	项目实施单	位		岐山县司法局(木	司法员补助 读山县司法局 表司法局 (机关)					
	资金金额 (元)			度资金总额:	55, 000					
				其中: 财政拨款	55, 000					
				其他资金						
总体				年度目标						
目标	落实中央省	省市《关于	调整言	整司法助理员岗位津贴标准的通知》精神,保障司法助理员津补则						
	一级指标	二级指	标	指标内容	指标值					
				乡镇司法所在编在岗人数	18 人					
		数量指	标	在岗工作年限 10 年及以下每人每月	150 元					
	产出指标	双里泪	/V)	在岗工作年限 10 年以上,工作年限 加 1 年,月津贴增加	10 元					
绩效 指标				最高不超过	300 元					
		时效指	标	按年发放	每年6月,12月各发一次					
	效益指标	社会效		司法助理员工作积极性	大幅增加					
	次皿1 日初	指标 指标		乡镇司法行政工作整体提升	效果显著					
	满意度 指标	服务对 满意度指		享受津贴人员满意度	≥95%					

2019 年部门整体支出绩效目标表

구·ㅂ 2 크	(<u>\(\delta \(\delta \) \)</u>		19 平部门签件又出约		12	
部门	(単位):	<u> 名称</u>		县司法局	运 <u>的人</u> 奶 (二	\
	任务名	3称	主要内容		<u>预算金额(元</u>	
	# +-	Edu 🗦	· 西田工 具奴弗 八田奴弗士山	总额 2,107,424	财政拨款	其他资金
	基本支		至用于人员经费、公用经费支出 要用于镇司法业务(办案)补贴等		2, 107, 424	
年度	現可 法			90, 000	90, 000	
主要任务		1 主	:要用于普法宣传方面的开支 :要用于矫正人员补贴,流量监控、	20, 000 50, 000	20, 000 50, 000	
11.万	司法员	IJ:]查评估差补等]法助理员津贴补助	55, 000	55, 000	
	律师公证		工资福利支出及商品服务支出等	417, 564	417, 564	
	十からひり	11日生	金额合计	2, 739, 988	2, 739, 988	
年度总体目标	目标 2: 浮目标 3: 道 目标 3: 道 法 标 4: 才 社 区 矫 正 ~ 目标 5: 浮	客实基层司注 通过开展系列 12.4"全国 推进社区矫正 信息管理系 客实中央省证	资福利待遇等,保障机关单位正常运行。 法行政经费保障政策,增加工作力量,巩质 对普法宣传活动,不断增强全体公民法治 法制宣传日等主题活动,带动全面法治宣 E工作改革完善,落实省市各项社区矫正政 统,促进社区矫正人员顺利融入社会,切 有《关于调整司法助理员岗位津贴标准的证 证管理工作正常运行。	固发展乡镇司法 意识和法治观? 传教育工作深 <i>〉</i> 策措施,加强补 实维护社会安全	所建设成果。 念,通过开展"亳 、开展。 赴区矫正信息化及 全稳定。	建设,健全完善
	一级	二级	指标内容		指	 i标值
	指标	指标	指标 1: 机关在编在岗人数			6人
			指标 2: 调解矛盾纠纷,召开人民	温解控训合学		0 八 件,≥4 次
		数量	指标 3: 开展普法宣传活动,发放			」」,≥4次 ,≥50000 份
		指标	指标 4: 管理社区矫正人员,开展			<u>, ≥ 30000 万</u> 人, ≥4 次
		111.111	指标 5: 在编在岗司法员,发放标		/// / / / / / / / / / / / / / / / / / 	
	No. 1.		指标 6: 公证处在编在岗人数	, т д.		1 <u>66 666)</u> 4 人
	产出		指标 1: 发放工资、津补贴,缴纳剂	壮保, 公积金		发放,缴纳
	指标		指标 2: 基层司法办案数量质量,			<u> </u>
		11.1. 2. 1.	指标 3: 加强普法宣传力度,群众			(, 显著增强
		时效 指标	指标 4:加强社区矫正人员管理力 安全稳定		<u> </u>	(,切实必要
			指标 5: 司法员津贴发放		与 坐在	发放一次
			指标 6: 公证案件办理时限			·
左			指标 1: 机关正常开展工作			<u> </u>
一		\	指标 2: 全县矛盾纠纷调解成功率	<u> </u>		>90%
年度绩效指标		社会	指标 3: 普法覆盖面, 普法宣传活	f动受益人数		>80000 人次
效		対益 指标	指标 4: 社区矫正人员在矫正期再			€1%
指		1日7小	指标 5: 司法员工作积极性			畐增加
标	效益		指标 6: 公共法律服务工作			效提高
	指标		指标 1: 政府部门职能实现和资源			效提高
	311 14		指标 2: 对巩固基层司法所工作和			响长远
		可持续 影响	指标 3:提高全民学法守法用法意 岐山建设	「识,加快法)	意	义重大
		指标	指标 4: 对促进社区矫正人员顺利			分重要
			指标 5: 乡镇司法行政工作整体提	是升		果显著
			指标 6: 公证工作长期平稳进行			效保障
			指标 1: 机关在职人员满意度 指标 2: 基层司法所工作人员满意	帝 別処坐す		>90%
	VIII. V	服务	人满意度		= 90 %	%, ≥90%
	满意度	对象	指标 3: 人民群众对普法宣传教育		>90%	
	指标	满意度 指标	指标 4: 社区矫正工作者满意度, 满意度	社区矫止人	≥90%	% , ≥90%
			指标 5: 司法员满意度			>95%
			指标 6: 办理公证事项的当事人			>97%
_				-		

岐山县司法局(机关)目录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表 1	2019 年部门综合预算收支总表	否	
表 2	2019 年部门综合预算收入总表	否	
表 3	2019 年部门综合预算支出总表	否	
表 4	2019 年部门综合预算财政拨款收支总表	否	
表 5	2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)	否	
表 6	2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按功能科目分)	否	
表 7	2019 年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 8	2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 9	2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 10	2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 11	2019年部门综合预算政府性基金收支表	是	不涉及
表 12	2019年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 13	2019年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 14	2019年部门综合预算财政拨款结转资金支出表	是	不涉及
表 15	2019年部门综合预算政府采购(资产配置、购买服务)预算表	是	不涉及
表 16	2019年部门综合预算一般公共预算拨款"三公"经费及会议费、培训费支出预算表	否	
表 17	2019年部门专项业务经费绩效目标表(1)(2)(3)(4)	否	
表 18	2019 年部门整体支出绩效目标表	是	不涉及

岐山县司法局(机关)2019年部门综合预算收支总表

							业: 兀
收 入				支	出		
项目	预算数	功能分科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一、部门预算	2, 322, 424	一、部门预算	2, 322, 424	一、部门预算	2, 322, 424	一、部门预算	2, 322, 424
1、财政拨款	2, 322, 424	1、一般公共服务支出		1、人员经费和公用经费	2, 107, 424	1、人员经费和公用经费	2, 107, 424
(1) 一般公共预算拨款	2, 322, 424	2、外交支出		(1) 机关工资福利支出	1, 641, 724	(1) 工资福利支出	1, 641, 724
其中: 专项资金列入部门预算的项	215, 000	3、国防支出		(2) 机关商品和服务支出	353, 400	(2) 商品和服务支出	353, 400
(2) 政府性基金拨款		4、公共安全支出	2, 322, 424	(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	112, 300
(3) 国有资本经营预算收入		5、教育支出		(4) 对事业单位经常性补助		(4)资本性支出	
2、上级补助收入		6、科学技术支出		(5) 对事业单位资本性补助		(5) 对企业补助	
3、事业收入		7、文化旅游体育与传媒支出		(6) 对企业补助		(6) 其他支出	
其中:纳入财政专户管理的收费		8、社会保障和就业支出		(7) 对个人和家庭的补助	112, 300	2、专项业务经费支出	215, 000
4、事业单位经营收入		9、卫生健康支出		(8) 对社会保障基金补助		(1) 工资福利支出	55, 000
5、附属单位上缴收入		10、节能环保支出		(9) 其他支出		(2) 商品和服务支出	160,000
6、其他收入		11、城乡社区支出		2、专项业务经费支出	215, 000	(3) 对个人和家庭的补助	
二、部门管理的专项资金(未分解部分))	12、农林水支出		(1) 机关工资福利支出	55, 000	(4)资本性支出	
		13、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出	160, 000	(5) 对企业补助	
		14、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(6) 其他支出	
		15、商业服务业等支出		(4) 对事业单位经常性补助		3、上缴上级支出	
		16、金融支出		(5) 对事业单位资本性补助		4、事业单位经营支出	
		17、援助其他地区支出		(6) 对企业补助		5、对附属单位补助支出	
		18、自然资源海洋气象等支出		(7) 对个人和家庭的补助			
		19、住房保障支出		(8) 对社会保障基金补助			
		20、粮油物资储备支出		(9) 其他支出			
		21、灾害防治及应急管理支出					
本年收入合计	2, 322, 424	本年支出合计	2, 322, 424	本年支出合计	2, 322, 424	本年支出合计	2, 322, 424
用事业基金弥补收支差额		结转下年		结转下年		结转下年	
上年实户资金余额		未安排支出的实户资金		未安排支出的实户资金		未安排支出的实户资金	
上年结转							
其中: 财政拨款资金结转							
非财政拨款资金结余							
收入总计	2, 322, 424	支出总计	2, 322, 424	支出总计	2, 322, 424	支出总计	2, 322, 424

岐山县司法局(机关)2019年部门综合预算收入总表

单位名称	合计	一般公共预算拨款		政府性	上级	事业	单位	对附属	用事业 基金弥		上年结转		上年 实户	其他
		小计	其中: 专项 资金列入部 门预算项目	基金拨款	补助 收入	收入	经营 收入	単位上 缴收入	补收支	小计	财政拨 款资金 结转	非财政 拨款资 金结转	资金余额	收入
岐山县司法局(机关)	2, 322, 424	2, 322, 424	215, 000											

岐山县司法局(机关)2019年部门综合预算支出总表

	合计	公共预	公共预算拨款		事业	事业单	对附 属单	上年实	其他		上年结转		
单位名称		合计	小计	其中: 专项 资金列入部 门预算项目	基金拨款	μλ 位经営		位上 缴收 入	户资金 余额	收入	小计	财政拨 款资金 结 转	非财政 拨款资 金结转
岐山县司法局(机关)	2, 322, 424	2, 322, 424	215, 000										

岐山县司法局(机关)2019年部门综合预算财政拨款收支总表

		1					<u> </u>
收入				支	出		
项 目	预算数	功能分科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一、财政拨款	2, 322, 424	一、财政拨款	2, 322, 424	一、财政拨款	2, 322, 424	一、财政拨款	2, 322, 424
1、一般公共预算拨款	2, 322, 424	1、一般公共服务支出		1、人员经费和公用经费	2, 107, 424	1、人员经费和公用经费	2, 107, 424
其中: 专项资金列入部门预算的项目	215, 000	2、外交支出		(1) 机关工资福利支出	1, 641, 724	(1) 工资福利支出	1, 641, 724
2、政府性基金拨款		3、国防支出		(2) 机关商品和服务支出	353, 400	(2) 商品和服务支出	353, 400
3、国有资本经营预算收入		4、公共安全支出	2, 322, 424	(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	112, 300
		5、教育支出		(4) 对事业单位经常性补助		(4) 资本性支出	
		6、科学技术支出		(5) 对事业单位资本性补助		(5) 对企业补助	
		7、文化旅游体育与传媒支出		(6) 对企业补助		(6) 其他支出	
		8、社会保障和就业支出		(7) 对个人和家庭的补助	112, 300	2、专项业务经费支出	215, 000
		9、卫生健康支出		(8) 对社会保障基金补助		(1) 工资福利支出	55, 000
		10、节能环保支出		(9) 其他支出		(2) 商品和服务支出	160, 000
		11、城乡社区支出		2、专项业务经费支出	215, 000	(3) 对个人和家庭的补助	
		12、农林水支出		(1) 机关工资福利支出	55,000	(4) 资本性支出	
		13、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出	160, 000	(5) 对企业补助	
		14、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(6) 其他支出	
		15、商业服务业等支出		(4) 对事业单位经常性补助		3、上缴上级支出	
		16、金融支出		(5) 对事业单位资本性补助		4、事业单位经营支出	
		17、援助其他地区支出		(6) 对企业补助		5、对附属单位补助支出	
		18、自然资源海洋气象等支		(7) 对个人和家庭的补助			
		19、住房保障支出		(8) 对社会保障基金补助			
		20、粮油物资储备支出		(9) 其他支出			
		21、灾害防治及应急管理支					
本年收入合计	2, 322, 424	本年支出合计	2, 322, 424	本年支出合计	2, 322, 424	本年支出合计	2, 322, 424
上年结转		结转下年		结转下年		结转下年	
其中: 财政拨款资金结转							
非财政拨款资金结余							
收入总计	2, 322, 424	支出总计	2, 322, 424	支出总计	2, 322, 424	支出总计	2, 322, 424

岐山县司法局(机关)2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
合计		2, 322, 424	1, 867, 424	240, 000	215, 000	
204	公共安全支出	2, 322, 424	1, 867, 424	240, 000	215, 000	
20406	司法	2, 322, 424	1, 867, 424	240, 000	215, 000	
2040601	行政运行	2, 107, 424	1, 867, 424	240, 000		
2040601	行政运行	55, 000			55, 000	司法员补助
2040604	基层司法业务	90, 000			90, 000	镇司法专项
2040605	普法宣传	20, 000			20, 000	"七五"普法
2040610	社区矫正	50, 000			50, 000	矫正人员

表六

岐山县司法局(机关)2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按功能科目分)

单位:元

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	备注
合计		2, 107, 424	1, 867, 424	240, 000	
204	公共安全支出	2, 107, 424	1, 867, 424	240, 000	
20406	司法	2, 107, 424	1, 867, 424	240, 000	
2040601	行政运行	2, 107, 424	1, 867, 424	240, 000	

^{表七} 山县司法局(机关) 2019 年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按部门经济分类科目分)

						单位:元
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
	合 计	2, 322, 424	1, 754, 024	353, 400	215, 000	
301	工资福利支出	1, 696, 724	1, 641, 724	0	55, 000	
30101	基本工资	554, 604	554, 604			
30102	津贴补贴	629, 040	629, 040			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	211, 200	211, 200			
30109	职业年金缴费	80,000	80,000			
30110	职工基本医疗保险缴费	76, 800	76, 800			
30112	其他社会保障缴费	2,080	2,080			
30113	住房公积金	88, 000	88, 000			
30199	其他工资福利支出	55, 000			55, 000	
302	商品和服务支出	513, 400	0	353, 400	160, 000	
30201	办公费	120,000		30,000	90,000	
30202	印刷费	46, 000		26, 000	20,000	
30205	水费	2,000		2,000		
30206	电费	10,000		10,000		
30207	邮电费	4,000		4,000		
30211	差旅费	40,000		20,000	20,000	
30215	会议费	37, 000		27, 000	10,000	
30216	培训费	5, 000		5,000		
30217	公务接待费	20,000		20,000		
30226	劳务费	18, 000		18,000		
30228	工会经费	28, 000		28, 000		
30231	公务用车运行维护费	60,000		40,000	20,000	
30239	其他交通费用	113, 400		113, 400		
30299	其他商品和服务支出	10,000		10,000		
303	对个人和家庭的补助	112, 300	112, 300	0	0	
30305	生活补助	16, 200	16, 200			
30399	其他对个人和家庭的补助	96, 100	96, 100			
310	资本性支出	0	0	0	0	
312	对企业补助	0	0	0	0	
399	其他支出	0	0	0	0	

岐山县司法局(机关)2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按部门经济分类科目分)

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	<u> </u>
	· 合 计	2, 107, 424	1, 754, 024	353, 400	
301	工资福利支出	1,641,724	1, 641, 724	0	
30101	基本工资	554, 604	554, 604		
30102	津贴补贴	629, 040	629, 040		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	211, 200	211, 200		
30109	职业年金缴费	80,000	80,000		
30110	职工基本医疗保险缴费	76, 800	76, 800		
30112	其他社会保障缴费	2, 080	2, 080		
30113	住房公积金	88, 000	88,000		
302	商品和服务支出	353, 400	0	353, 400	
30201	办公费	30,000		30,000	
30202	印刷费	26, 000		26, 000	
30205	水费	2,000		2,000	
30206	电费	10,000		10,000	
30207	邮电费	4,000		4,000	
30211	差旅费	20,000		20,000	
30215	会议费	27, 000		27, 000	
30216	培训费	5,000		5,000	
30217	公务接待费	20,000		20, 000	
30226	劳务费	18,000		18, 000	
30228	工会经费	28, 000		28, 000	
30231	公务用车运行维护费	40,000		40,000	
30239	其他交通费用	113, 400		113, 400	
30299	其他商品和服务支出	10,000		10,000	
303	对个人和家庭的补助	112, 300	112, 300	0	
30305	生活补助	16, 200	16, 200		
30399	其他对个人和家庭的补助	96, 100	96, 100		
310	资本性支出	0	0	0	
312	对企业补助	0	0	0	
399	其他支出	0	0	0	

表九

岐山县司法局(机关)2019年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按政府经济分类科目分)

						平世: 儿
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
	· 合 计	2, 322, 424	1, 754, 024	353, 400	215, 000	
501	机关工资福利支出	1, 696, 724	1, 641, 724	0	55, 000	
50101	工资奖金津补贴	1, 183, 644	1, 183, 644			
50102	社会保障缴费	370, 080	370, 080			
50103	住房公积金	88,000	88, 000			
50199	其他工资福利支出	55, 000			55, 000	
502	机关商品和服务支出	513, 400	0	353, 400	160, 000	
50201	办公经费	363, 400		233, 400	130, 000	
50202	会议费	37,000		27, 000	10,000	
50203	培训费	5,000		5, 000		
50205	委托业务费	18,000		18, 000		
50206	公务接待费	20,000		20, 000		
50208	公务用车运行维护费	60,000		40, 000	20,000	
50299	其他商品和服务支出	10,000		10,000		
503	机关资本性支出(一)	0	0	0	0	
505	对事业单位经常性补助	0	0	0	0	
506	对事业单位资本性补助	0	0	0	0	
507	对企业补助	0	0	0	0	
509	对个人和家庭的补助	112, 300	112, 300	0	0	
50901	社会福利和救助	16, 200	16, 200			
50999	其他对个人和家庭补助	96, 100	96, 100			
599	其他支出	0	0	0	0	
			1	<u> </u>		

表十

岐山县司法局(机关)2019年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按政府经济分类科目分)

_		1		-	中位: 九
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	备注
	合 计	2, 107, 424	1, 754, 024	353, 400	
501	机关工资福利支出	1, 641, 724	1, 641, 724	0	
50101	工资奖金津补贴	1, 183, 644	1, 183, 644		
50102	社会保障缴费	370, 080	370, 080		
50103	住房公积金	88, 000	88, 000		
502	机关商品和服务支出	353, 400	0	353, 400	
50201	办公经费	233, 400		233, 400	
50202	会议费	27, 000		27, 000	
50203	培训费	5, 000		5,000	
50205	委托业务费	18, 000		18, 000	
50206	公务接待费	20,000		20,000	
50208	公务用车运行维护费	40, 000		40, 000	
50299	其他商品和服务支出	10,000		10,000	
503	机关资本性支出(一)	0	0	0	
505	对事业单位经常性补助	0	0	0	
506	对事业单位资本性补助	0	0	0	
507	对企业补助	0	0	0	
509	对个人和家庭的补助	112, 300	112, 300	0	
50901	社会福利和救助	16, 200	16, 200		
50999	其他对个人和家庭补助	96, 100	96, 100		
599	其他支出	0	0	0	
	•	•	•		

岐山县司法局(机关)2019年部门综合预算政府性基金收支表

收入				支	出	·	<u></u> , 7u
项 目	预算数	功能分科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一. 政府性基金拨款		一、科学技术支出		一、人员经费和公用经费支出		一、人员经费和公用经费支出	
		二、文化旅游体育与传媒支出		(1) 机关工资福利支出		(1) 工资福利支出	
		三、社会保障和就业支出		(2) 机关商品和服务支出		(2) 商品和服务支出	
		四、节能环保支出		(3) 对个人和家庭的补助		(3) 对个人和家庭的补助	
		五、城乡社区支出		二、专项业务经费支出		二、专项业务经费支出	
		六、农林水支出		(1) 机关工资福利支出		(1) 工资福利支出	
		七、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出		(2) 商品和服务支出	
		八、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	
		九、金融支出		(4) 机关资本性支出(二)		(4) 债务利息及费用支出	
		十、其他支出		(5) 对事业单位经常性补助		(5) 资本性支出	
		十一、转移性支出		(6) 对事业单位资本性补助		(6) 对企业补助	
		十二、债务还本支出		(7) 对企业补助		(7) 其他支出	
		十三、债务付息支出		(8) 对企业资本性补助		三、上缴上级支出	
		十四、债务发行费用支出		(9) 对社会保障基金补助		四、事业单位经营支出	
				(10) 对个人和家庭的补助		五、对附属单位补助支出	
				(11) 其他支出			
本年收入合计	0	本年支出合计	0	本年支出合计	0	本年支出合计	0

表十二

岐山县司法局(机关)2019年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按部门经济分类科目分)

10 日 / 277	A) D A Sh	A 11		项目名	名称		对 公
科目编码	科目名称	合计	镇司法专项	"七五"普法	社区矫正	司法员补助	备注
	合 计	215, 000	90, 000	20, 000	50, 000	55, 000	
301	工资福利支出	55, 000	0	0	0	55, 000	
30199	其他工资福利支出	55, 000				55, 000	
302	商品和服务支出	160, 000	90,000	20, 000	50, 000	0	
30201	办公费	90, 000	90, 000				
30202	印刷费	20,000		20, 000			
30211	差旅费	20,000			20, 000		
30215	会议费	10,000			10, 000		
30231	公务用车运行维护费	20,000			20, 000		
303	对个人和家庭的补助	0	0	0	0	0	
310	资本性支出	0	0	0	0	0	
312	对企业补助	0	0	0	0	0	
399	其他支出	0	0	0	0	0	

表十三

岐山县司法局(机关)2019年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按政府经济分类科目分)

单位: 元

利日始初	지 디 선택	A.11.		项目名	称		タンナ
科目编码	科目名称	合计	镇司法专项	"七五"普法	社区矫正	司法员补助	备注
	合 计	215, 000	90, 000	20, 000	50, 000	55, 000	
501	机关工资福利支出	55, 000	0	0	0	55, 000	
50199	其他工资福利支出	55, 000				55, 000	
502	机关商品和服务支出	160, 000	90, 000	20, 000	50, 000	0	
50201	办公经费	130, 000	90, 000	20, 000	20, 000		
50202	会议费	10,000			10, 000		
50208	公务用车运行维护费	20, 000			20, 000		
503	机关资本性支出(一)	0	0	0	0	0	
505	对事业单位经常性补助	0	0	0	0	0	
506	对事业单位资本性补助	0	0	0	0	0	
507	对企业补助	0	0	0	0	0	
509	对个人和家庭的补助	0	0	0	0	0	
599	其他支出	0	0	0	0	0	

岐山县司法局(机关)2019年部门综合预算财政拨款结转资金支出表

预算单 预算单 结转项目			结转金额		功能 分类	功能分类	部门 经济 分类	部门 经济 分类	政府 经济 分类	政府 经济 分类	项目 分类	结转 资金	
位代码	位名称	名称	小计	权责发生 制结转	其他财政 拨款结转	科目 代码	科目 名称	科目代码	7 科目 名称	科目代码	利 科 目 名称	名称	性质

表十五

岐山县司法局(机关)2019年部门综合预算政府采购(资产配置、购买服务)预算表

	科目编码		立即译口	采购目录	购买服		粉量	部门 科目	经济 编码	政府科目	实施采			
类	款	项	采购项目	术则日来	务内容			类	款	类	款	购时间		

表十六

岐山县司法局(机关)2019年部门综合预算一般公共预算拨款"三公"经费及会议费、培训费支出预算表

				201	18年									2019年					增减变化情况								
		一般	公共预算	拨款安排	的"三公	" 经费	预算				一般	公共预	算拨款安	非的"三	公"经费	预算					→	股公共引 "三公		款安排的 预算			
						务用车! 运行维						因			务用车则 运行维护						因		公务	用车购置 维护费			
单位名称	合计	小计	因出境费用	公务 接待 费	小计	公务用车购置费	公用运搬费	会议费	培训费	合计	小计	公出国境费用	公务 接待 费	小计	公务 用车 购费	公用 运 维 费	会议费	培 训 费	合计	小计	公出国境费用	公务接待费	小计	公务 用车 购置 费	公用运搬费	会议费	培训费
岐山县司法局 (机关)	126, 532	84, 532	0	34, 532	50,000	0	50,000	37, 000	5, 000	126, 532	84, 532	0	34, 532	50, 000	0	50, 000	37, 000	5, 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0

表十七

岐山县司法局(机关)2019年部门专项业务经费绩效目标表(1)

	专项(项目	目) 名称	镇司法专项							
	主管音	 [1]	岐山县司法局							
	项目实施	 直单位	岐山县司法局(机关)						
			年度资金总额:	90, 000						
	资金金 (元		其中: 财政拨款	90, 000						
			其他资金							
			年度目标							
总体 目标	强刑满释放社会; 开展	(人员衔接工作, 人民调解专题培	政策,增加工作力量,巩固发展乡镇司法原落实各项社会救助和就业帮扶政策、措施份训会,提高人民调解法的知晓率和支持度,盾纠纷的能力和水平。	足进刑满释放人员融入						
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值						
			涉及的基层司法所	9个						
		*** = +1.1	全县基层司法所调解矛盾纠纷	≥1100 件						
	文山北扫	数量指标	召开人民调解工作会议和培训会	≥4 次						
	产出指标		人民调解案件(有卷宗)	≥350 件						
绩效 指标		时效指标	基层司法所办案数量质量	明显增加						
		11. XX.1日4小	基层人民调解案件补贴发放	按时足额						
	游 关 比 坛	社会效益 指标	全县矛盾纠纷调解成功率	≥90%						
	效益指标	可持续	对巩固基层司法所工作和发展成果	影响长远						
	满意度	服务对象	基层司法所工作人员满意度	≥90%						
	指标	指标 满意度指标	纠纷当事人满意度	≥90%						

表十七

岐山县司法局(机关)2019年部门专项业务经费绩效目标表(2)

专	项(项目):	名称		"七五"普法				
	主管部门			岐山县司法局				
	项目实施单位	<u>, </u>		岐山县司法局(机关)				
			年度	资金总额:	,	20,000		
	资金金额 (元)		-	其中: 财政拨款	20, 000			
				其他资金				
总体								
目标			过开展"尊法学法 育工作深入开展。					
	一级指标	二级指	旨标	指标内容		指标值		
				开展普法宣传活动		≥35 场/次		
		数量指	á 标	召开普法工作会和培训会	≥4 次			
	产出指标			发放普法宣传品		≥50000 份		
绩效		n→ >b++	1 1 =	加强普法宣传力度		及时、有效		
指标		时效指	目化小	群众法律意识		显著增强		
		社会效	女 益	普法覆盖面		≥80%		
	数益指标 対益指标			普法宣传活动受益人数	≥80000 人次			
		可持续 影响指		提高全民学法用法意识,加快法治岐山建设 意义重力				
	满意度 服务对象 指标 满意度指标 广大人民群众对普法宣传教育工作满意度					≥85%		

表十七

岐山县司法局(机关)2019年部门专项业务经费绩效目标表(3)

专项 (项目) 名称			矫正人员			
主管部门			岐山县司法局			
	项目实施	 直单位	岐山县司法局(机关)			
			年度资金总额:	50, 000		
	资金金 (元		其中: 财政拨款	50, 000		
			其他资金			
V. / I.			年度目标			
目标	推进社区矫正工作改革完善,落实省市各项社区矫正政策措施,加强社区矫正信息化建设,健全完善社区矫正信息管理系统,促进社区矫正人员顺利融入社会,切实维护社会安全稳定。					
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值		
	产出指标	数量指标质量指标时效指标	召开社区矫正工作会议和社区矫正人 员心理辅导会	≥4 次		
			管理社区矫正人员	110-150 人		
			调查评估社区矫正案件	≥40 件		
			培训社区矫正人员合格率	≥95%		
绩效			社区矫正案件评估调查及时率	≥95%		
指标			加强社区矫正人员管理力度	及时、有效		
			维护社会安全稳定	切实、必要		
	效益指标	社会效益 指标	社区矫正人员在矫正期再犯罪率	≤1%		
		可持续 影响指标	对促进社区矫正人员顺利融入社会	十分重要		
	满意度 指标	服务对象满意度指标	社区矫正工作者满意度	≥90%		
			社区矫正人员满意度	≥90%		

表十七

岐山县司法局(机关)2019年部门专项业务经费绩效目标表(4)

专项(项目)名称			司法员补助			
主管部门			岐山县司法局			
项目实施单位			岐山县司法局(机关)			
资金金额 (元)			年度资金总额:	55, 000		
			其中: 财政拨款	55, 000		
			其他资金			
总体	年度目标					
目标	落实中央省市《关于调整司法助理员岗位津贴标准的通知》精神,保障司法助理员津补则					
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值		
	产出指标	数量指标	乡镇司法所在编在岗人数	18人		
			在岗工作年限 10 年及以下每人每月	150 元		
绩效 指标			在岗工作年限 10 年以上,工作年限增加 1 年,月津贴增加	10 元		
			最高不超过	300 元		
		时效指标	按年发放	每年6月,12月 各发一次		
	效益指标	社会效益 指标	司法助理员工作积极性	大幅增加		
			乡镇司法行政工作整体提升	效果显著		
	满意度 指标	服务对象 满意度指标	享受津贴人员满意度	≥95%		

表十八

岐山县司法局(机关)2019年部门整体支出绩效目标表

	部门(単位)	名称					
	任务名称		之 五 中岛	预算金额 (元)			
年度 主要 任务			主要内容	总额	财政拨款	其他资金	
	任务1						
	任务2						
	任务3						
	金额合计						
年度 总体 目标	目标 1: 目标 2: 目标 3:						
	一级指标	二级指标	指标	指标内容		指标值	
		数量指标	指标 1:				
			指标 2:				
	产出指标	质量指标	指标 1:				
			指标 2:				
		时效指标	指标 1:				
			指标 2:				
年		成本指标	指标 1:				
度 绩			指标 2:				
效	效益指标	经济效益 指标	指标 1:				
指 标			指标 2:				
仦		社会效益 指标	指标 1:				
			指标 2:				
		生态效益 指标 可持续影响 指标	指标 1:				
			指标 2:				
			指标 1:				
			指标 2:				
	满意度 指标	服务对象 满意度指标	指标 1:				
	1日7小	网总浸100	指标 2:				

表五

岐山县公证处 2019 年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
合计		417, 564	405, 564	12,000		
204	204 公共安全支出		405, 564	12,000		
20406	20406 司法		405, 564	12,000		
2040606	律师公证管理	417, 564	405, 564	12,000		